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Squadratura lineare Squadratura convessa
Accurate comer siuaring External corner muting
Formaltieren Formatieren mit Radius aufen

EERBFRARRER RS

Foratura ortogenale al pannelln con 13 mandrini a discesa indipendente

Face boring with 13 Independently lowering spindies

Rechtwinklige Werkstiickbohrung mit 13 unabhangig arbeltenden Spindeln

Foratura destra e sinistra Faratura alto
Side boring Vertical boring

Stirnseitige Bohrungen Bohrungen von oben

Fresature longitudinali per Fresature per sedlé serrature
incastro pannello posteriore Lock podket machining

Longitudinal grooving te Insert.  Kompl. Schlofkastenbearbeiting
the rear panel

Nutfrasung ftin Rickwande

Lavorazioni di porte interne ed esterne di diverse dimensioni
Machining internal and external doors of different dimensions Table top machining

4
Squadratura concava

Internal corner routing
Formatieren mit Radius innen

Forafura per cermiarg
Hinge boring
Bohrungen fiir Seharniere

Lavarazioni di tavoli

Bearbeitung von Innen-und Aulenturen verschiedener Grolien Bearbeitung von Tischen



| MANDRINO ORIENTABILE © +90° -90°
SPINDLE ORIENTATION O +90° -90°
SPINDELDREHUNG @ +90° -90°

AN

Piccolo INVESTIMENTO - GRANDI PRESTAZIONI Cambio utensile automatico

=1
small INVESTMENT - GREAT RESULTS Automatic tool changer
Kleine INVESTITION - GROSSE LEISTUNGEN Automatischer Werkzeugwechsel

Lavorazioni di mobili per ufficio Esecuzione di cornici sagomate rettilinee e ad arco per il fissaggio del vetro

Machines office furniture Ciits shaped, straight, inclined and arched window frames
‘ Bearbeilung von Bitromabeln Ausfilbrung von fassonierten, seradlinigen u. bogenftrmigen Zargen



AUTO APPRENDIMENTO SCANNER

Sisterna eletironico di rilevamento pezzo e memaorizzazione su CNC

SCANNER

Auto path scanning and CNC slorage

SCANNING

Elekironisches Systemy zur Werkstiickerfassung bnd - speicherung auf CNC

ELETTROMANDRINO 6,8 Kw

campleto di attacco rapido 150 30

ELECTRO SPINDLE 6,8 Kw
complete with 150 30 quick-locking chuck
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RUPPO DI FORATURA A 18 MANDRINI DA CNC

12 verticall - 6 orizzontali

CNC 18 - BIT BORING HEAD

12 vertical - 6 horizontal

CNC - GESTEUERTE BOHEGRUPPE MIT 18 SPINDELN

12 waagerechte - 6 senkrechte Spindeln

POMPA YUOTO 100 M* E VENTOSE TENUTA PEZZI
100 M’ VACUUM PUMP WITH SUCTION CUPS
VAKUUMPUMPE 100 M" UND SAUGNAPFE

VISUALIZZAZIONE GRAFICA DEL PROGRAMMA DI
LAVORO

GRAPHIC DISPLAY OF MACHINING PROGRAM
GRAFISCHE DARSTELLUNG DES ARBEITSPROGRAMMS

STANDARIL



ROTAZIONE DEL MANDRINO 07 - 180°
SPINDLE ORIENTATION 0° - 180°
SPINDELDREHUNG 0° - 180°

PROGRAMMAZIONE DA PC E CAD-CAM
LICOM ALPHA-CAM

PROGRAMMED VIA PC AND LICOM ALPHA
CAM CAD-CAM PROGRAMMING SYSTEM

PROGRAMMIERUNG MIT CAD-CAM LICOM
ALPHA CAM ]

@055 TENUTA PEZZI

WORKPIECE SUCTION CUPS
WERKSTUCKSAUGNAPFE

CAMBIO UTENSILE AUTOMATICO

trasportato sulla traversa

AUTOMATIC TOOL CHANGER

mounted on the movable beam

AUTOMATISCHER WERKZEUGWECHSEL

auf dem Quertrager montiert

A DICUIECTA o« ON REOIIECT o ALIE ANEODRDERI INI(C



DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN ORIGINAL

Lunghezza utile di lavora Useiul working length Nutzbare Arbeilsiinge fm 3000
Larghezza utile di favoro Useful working width Nutzhate Atbeitshreite nm 1300
Velocita di lavoro assi X & Y Feed fate - X & Y axes Arheitsgeschwindigheit X-und Y-Achse — m/miin 24
Velocita di lavoro asse 7 Feed rate - Z axis Arbeitsgeschwindigkeit Z-Achse mfmin 18
Spessare max del pannello In foratura Max. panel thickness - boring Max. Werkstickdicke beim Bohren mm all
Spessore max del pannello i fresatura Max. pane! thickness - fouting Max. Werkstickdicke beim Frisen mm (i
Potenza niolore mandrine Main spindle power Leistung Spindelmotor Kw 3.3
Velocita di rotazione mandring con inverter  Inverter- driven spindle speed Drehgeschiwindigkeit Spindel mit Frequenawandler — rom 0-18000
Sistema di cambio rapida dell'utensile Quick - change toolholder Werkzeug-Schnellwechselsystem IS0 30
N* punte indipendenti verticali Independent vertical drilfing bits Anzahl unabhingiger senkrechier Bohrspitzen — n® 12
N® punte indipendenti arizzontali Independent horizontal drilling bits Anzahl unabhangiger waagerechier Bohepizen — n® b
Fresa taglio schienale diametro Grooving saw diameter Frase Ruckwandnuten Durchmesser mm 40
Velocita di rolazione punte-a forare Boring bit speed Drehgeschwindigkeit Bohrspitzen fpm 3400
Pompa a depressione Vacuum pump Vakuumpumpe mifh 100
N Bventose [ N8 square suction cups N8 Viereckis Saugnipfe mm 130
Guide lipeari prismatiche THK THEK prismatic guides Prismatische Linearfihmagen THK

Funzione diautoapprendimento Workpiece scanning device

CNC a tre assi interpolanti contemporan. 3 - axes simultaneous interpolating CNC

Grafica statica e dinamica Static and dynamic graphics

00 programmi i lavirs + (loppy disk 99 machining frogfaims + lluppy disk

Poteriza elettrica max instalata Max elecirical power installed Kw 11
Pressione aria compressa min-max Compressed air min - max in.-max. Pressluftdruck Bar b-8

Cansurno arla compressa Compressed air consumptio Presstuftverbrauch Lit/min 20

Cappa di aspirazione dizmetio Dust extractor hood di; Angatighaube Durchmesser M 160

Corsumo aria aspifata a 22m/sec Extracted air cons 22misec. Verbrauch Ansaugluft bei 22 mis mA/h 1590
Dimensioni di imballo Verpackungsmafie Cm 450x155:218
Pesa netto Neltogewicht Kg 1300
Cambio ulensile automatico Automatischer Werkzeugwechsel P i
Ratazione del mandrino Spindeldrehung Ang 0 +907 -a0*
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Uificio commerciale

C€

Reparto lavorazione

Woodworking Machinery
Via Amendola; 25/27

171039 - Savignano sul Rubicone = ttaly
Tel. 0541944705 - Fax 0541044762
PoIVAO2595T8040% - N REA 281294
httpwww.glomanet.com/thesrema/
E-mgil: thearemadiiplomanet.com
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